
2018 2019 2020 2021 2022 2023

福井 福井 福井 福井 福井 福井 福井 334 福井 386  人

愛知 愛知 愛知 愛知 愛知 愛知 愛知 167 愛知 157

石川 石川 石川 岐阜 石川 石川 石川 82 石川 66

岐阜 岐阜 岐阜 石川 岐阜 岐阜 岐阜 69 京都 46

滋賀 京都 三重 三重 京都 大阪 京都 41 岐阜 44

大阪 大阪 京都 京都 三重 京都 大阪 28 大阪 27

京都 三重 大阪 富山 兵庫 三重 富山 23 滋賀 19

三重 滋賀 富山 大阪 大阪 滋賀 静岡 15 富山 17

静岡 滋賀 富山 滋賀 14 兵庫 16

兵庫 三重 14 長野 14

東京 14

2024 2025

この壁新聞へのご意見、ご感想は
高等教育推進センター教学IR部門（ir-adm@ml.u-fukui.ac.jp）まで

福井大学にまつわる数字を紹介するシリーズ『数字でみる福井
大学のいま』は、高等教育推進センター 教学ＩＲ部門が担当して
います。今回は、新入生特別号として1年生のデータを紹介するよ。

在学中の色々な調査への協力をよろしくお願いします。本学では
学生調査の結果を様々な改善活動につなげています。

（発行） 高等教育推進センター教学IR部門

vol.6（2025年4月）

※  新入生データは2025年4月1日時点
※1 「学校基本調査」R6（文部科学省）

年度

○ 出身府県別

○ 男女比

％

男 女

教育学部 医学部 国際地域学部工学部

医学 看護 機械 電気 建築 物質 応用

年度

○ 福井県出身者

2025

人

（頭文字２文字で学科名を表現しています）

入学者総数 894人

○ 学部・学科別

国立大学平均
2024

％

数字でみる
福井大学のいま

この春の新入生を数字でみてみよう

2024

部活動・サークルに参加している 68.9％

アルバイトしている   82.5％

予習・復習以外の勉強  週 ３時間6分

39.260.8

部活動・サークルに参加したい 95.0％

アルバイトがしたい   96.7％

在学中に資格を取りたい  88.9％
語学力を向上させたい  93.0％

入学した時 １年後には…
※2 ※3

108 110 63162 12763 140 6655

65.6

63.6％ 36.4％

34.4

※1

学 生 の す が た

※2 「2024年度 全学入学時調査」（高等教育推進センター） 【回収率 98.5％】
※3 「2024年度 在学生調査」（高等教育推進センター） 【回収率 95.2％】

学生の「思い」「考え」「アンケート結果」など
視点を変えてお届けしています。 や
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